OKEH 1

Каталог товаров «Свежие новости» в честь Дня Рождения в гипермаркетах Нижнего Новгорода

Цены действительны с 23 по 29 сентября 2021 года



УЧАСТВУЙ В ИНСТАГРАМ-КОНКУРСАХ О'КЕЙ Выигрывай уникальные призы каждую неделю













Салатный микс































WWW.OKMARKE I.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О КЕИ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О КЕИ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах. "Подробную информацию о стоимости товаров уточняйте в магазинах «О КЕЙ».



000 «О КЕЙ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила проведения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и/ или в местах продажи соответствующего товара. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.











КОЛЬЦА КАЛЬМАРОВ В КЛЯРЕ

- Тушки кальмаров 3–4 шт.
- Мука 1 стакан
- Вода или пиво –
 1 стакан
- Яичный белок 2 шт.
- Масло растительное 0,5 ст. л.
- Соль 1,5-2 ч. л.
- Масло растительное рафинированное – 1,5–2 стакана



Тушки кальмаров промыть, опустить в кипящую подсоленную воду и варить не дольше 3 минут.

Воду слить, тушки кальмаров остудить и нарезать кольцами толщиной $3\!-\!5$ мм.

Для кляра муку перемешать с водой или пивом, добавить масло и соль, хорошенько перемешать.

Отделить белки (желтки не понадобятся). Миксером взбить белки до состояния крепкой пены и соединить кляр со взбитыми белками.

В кастрюле с толстым дном разогреть масло. Кольца кальмаров, предварительно обмакнув в приготовленный кляр, жарить во фритюре с двух сторон до золотистого цвета по 3–5 минут с каждой стороны.

Готовые жареные кальмары в кляре выложить на бумажное полотенце, чтобы удалить излишки масла, и можно подавать на стол.



WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах."

СЕЗОН ЩЕДРОСТИ



















ООО «О КЕИ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные говары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует пру условин наличия товара. В невеший вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять срок и правилая проведения акции в одисостроннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и/или в местах продажи соответствующего товара. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.



















WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах могкЕЙ».

OKEY HUNGHUN Hobropog

МЕСТНОГО ПРОИЗВОДСТВА





















Продавец 000 «О'КЕЙ», 0FPH 1027810304950, адрес местонахождения: 195213, Санкт-Петербург, Занев 65, корпус 1, лит. А. Период действия предложения с 23 по 29 сентября. Предложение действительно товара. Количество товара ограничено. Внешний вид товара может отличаться от изображений, пре в каталоге. Продавец вправе во диностороннем проязке изменять без препарарительного уведомлен правила предоставления ценового предложения, разместив соответствующую и иформацию в мес товара. 000 «О'КЕЙ» не несет ответственности за содержание представленных натериалов. Все пре товары имеот необходимые лицензии и сертификаты. Только для распространения на территории магазы



СКАЧАЙТЕ HOBOE ПРИЛОЖЕНИЕ





